¥,

matemagicando

www.matemagicando.com.br

Thais Guizellini

Sistemas

AULA 06 - sistemas
02. SISTEMA NAO LINEAR:

PARTE 01: teoria

01. SISTEMA LINEAR:

(EX):
X+2y=8
a
2x+y=7

2x+5y=1
(b)
3x+2y=-4

(EX):

x+y=3
x> +2y> =9
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PARTE 02: exercicios

01. (UEMG) Um clube promoveu uma festa com o objetivo
de arrecadar fundos para a campanha de criancas carentes.
No dia da festa, compareceram 230 pessoas entre sécios e
ndo-sécios. O valor total arrecadado foi de R$ 2 450,00 e
todas as pessoas presentes pagaram ingresso. O preco do
ingresso foi R$ 10,00 para sécio e R$ 15,00 para nédo-socio.
Com base nesses dados o numero de socios do clube
presentes a festa corresponde a

(a) 165

(b) 180

(c) 200

(d) 210

02. (MACK 1999) Um comerciante pagou uma divida de R$
8.000,00 em dinheiro, usando apenas notas de R$ 50,00 e
R$ 100,00. Se um terco do total das notas foi de R$ 100,00,
a quantidade de notas de R$ 50,00 utilizadas no pagamento
foi

(a) 60

(b) 70

(c) 80

(d) 90

(e) 100
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MATEMATICA BASICA

03. (UNESP). Em uma sala, havia certo nUmero de jovens.
Quando Paulo chegou, o niumero de rapazes presentes na
sala ficou o triplo do numero de garotas. Se, ao invés de
Paulo, tivesse entrado na sala Alice, 0 nimero de garotas
ficaria a metade do nimero de rapazes. O nimero de jovens
gque estavam inicialmente na sala (antes de Paulo chegar)
era:

(a) 11

(b) 9

(c) 8

(d) 6

(e)5
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04. (UNICAMP 2020) Em uma familia, cada filha tem o 05. (FUVEST 2013) Um empreiteiro contratou um servico
mesmo nimero de irmas e irmaos, e cada filho tem um com um grupo de trabalhadores pelo valor de R$ 10.800,00
ndmero de irmés igual ao dobro do namero de irmaos. O a serem igualmente divididos entre eles. Como trés
namero total de filhos e filhas dessa familia € igual a desistiram do trabalho, o valor contratado foi dividido
(a) 11 igualmente entre os demais. Assim, o empreiteiro pagou, a
(b) 9 cada um dos trabalhadores que realizaram o servico, R$
()7 600,00 além do combinado no acordo original.
(d)5 (a) quantos trabalhadores realizaram o servi¢o?

(b) quanto recebeu cada um deles?




